



ZE ŽIVOTA NAŠÍ FARNOSTI



Farní pouť do Hájku

Dne 13.5. o svátku Panny Marie Fatimské se konala farní pěší pouť do Hájku. Jedna parta dospělých farníků kráčela od kostela sv. Rodiny v čele s našim otcem Řehořem. Parta rodin s dětmi si cestu zkrátila a sraz byl v Hostivicích. Cesta byla zcela přirozeně nábožensky laděná. Děti natrhaly řepku a mávaly s ní jako s palmovými ratolestmi při vjezdu Pána Ježíše do Jeruzaléma. Setkali jsme se jako loni u jedné kapličky s partou putujících od kostela, kde jsme udělali společné foto. Cestou jsme potkali putující Terku na koni a děti se mohly v Hájku na koni povozit. Otec Vianney nám při kázání znovu osvěžil příběh zjevení Panny Marie třem dětem ve Fatimě. Po mši sv. bylo výborné občerstvení u stánků a pak volná zábava a všude panovala pohodová atmosféra. Těšíme se na příští farní putování.



Pavčina Jurigová



První svaté přijímání

Již od března 2023 se v naší farnosti konala speciální několikaměsíční příprava. 8 dětí se totiž každý pátek přede mší svatou setkávalo společně s našim O. Řehořem a Janou Zdeňkovou, kteří je poctivě připravovali na přijetí eucharistie a také svátosti smíření. Ke zpovědi děti poprvé přistoupily v pátek 9. června 2023. V neděli 11. června 2023 při mši svaté, kdy se zároveň konala slavnost



Těla a Krve Páně, pak Viktorka, Sofinka, Pěťa, Filip, Miša, Vašík, Tánička a Izabelka přistoupili k prvnímu svatému přijímání. Jako upomínku na tuto významnou událost každý z nich obdržel pamětní list a srdíčko se svým jménem, na kterém byla připevněna zázračná medailka Panny Marie. Po krátké adoraci na závěr mše jsme se pak všichni ještě setkali u malého pohoštění v klubu. Tímto ještě jednou děkujeme O. Řehoři a Janě Zdeňkové za veškerou péči, kterou věnovali našim dětem, Davidu Žofákovi a „jeho kapele“ za krásný hudební doprovod během mše a ostatním farníkům za pomoc a modlitbu.

Kateřina Vokáčová



Úpravy v kostele Sv. Rodiny

Během prázdnin nás v kostele Sv. Rodiny čekají některé opravy a s tím související změny. Mnozí si toho ani nevšimneme, protože budeme dočasně odstěhovaní do různých teplých krajín a jiných farností, ale ti, kteří budou během léta čas od času v Řepích si hned všimnou.

Jednak bude probíhat oprava dveří vstupu do kostela, a tak po určitou dobu bude vchod dočasně provizorně zakryt a do kostela se bude vcházet přes vrátnici.

Další změnou bude instalace nových lavic, s čímž je spojeno i posunutí těch stávajících.

Poděkování přispěvatelům Martinovin

Vydávat informační periodikum, které má za cíl informovat o dění v určité oblasti v daný čas, je závislé zejména na přísunu informací. A samozřejmě člověk nemůže být všude a u všeho.

Chci proto opravdu moc poděkovat všem, kdo svými několika větami přispěli a informovali o tom, co se v naší farnosti děje. Jednak tím obohatili obsahovou stránku Martinovin, ale také jazykovou a slovesnou pestrost. Věřím, že tento trend bude pokračovat a čtenáři se budou moci těšit z příjemných příspěvků.

LETNÍ PRÁZDNINY V NAŠÍ FARNOSTI

Prázdninový provoz ve farnosti

Pondělí	18:00	Sv. Rodiny	
Úterý	-	-	Bohoslužba není
Středa	-	-	Bohoslužba není
Čtvrtek	18:00	Sv. Rodiny	
Pátek	18:00	Sv. Rodiny	
Sobota	18:00	Sv. Rodiny	
Neděle	7:45	Sv. Martina	
	9:00	Sv. Rodiny	
Neděle 10.9.	9:00	Sv. Rodiny	Bohoslužba za začátek školního roku zaměřená pro děti

Během letních prázdnin nebudou probíhat některé z farních aktivit. Více informací a aktuální informace najdete na webových stránkách farnosti.

Noc kostelů 2023 - ohlédnutí

V pátek 2. června proběhla již tradiční Noc kostelů. V naší farnosti střídáme hlavní program v kostelích sv. Rodiny a sv. Martina. Letos byl hlavní program u sv. Martina. Zahájili jsme v 19 hodin výkladem o kostelu pro četné zájemce, kteří si rádi počkali na pozdější dobu, kdy ochotný farník pan Jůza navázal zvon a zájemci si mohli na zvon zazvonit. Od 20:30 pak následovalo vystoupení farního sboru Babinský, které prokládal pan Václav Peřich se svojí vnučkou recitací textů o Nejsvětější Trojici. O tomto tajemství byly také písně v podání farního sboru. Po krátké přestávce pak vystoupil pan Jan Kalfus s výkladem o místních varhanách a zahrál na ně tři skladby. Program pak byl zakončen povídkou na dobrou noc ve 22 hodin. Děkujeme všem ochotným pomocníkům s organizací.

Řehoř

KONTAKTNÍ ÚDAJE:

Správce farnosti: Řehoř J. Žáček, OPraem

tel.: 731 621 269

e-mail: rehor.zacek@gmail.com – datová schránka: rk6q49n

Adresa farnosti a farní kancelář (v sakristii kostela Svaté Rodiny):

K šancím 50/6, 163 00 Praha 17 - Řepy

Číslo účtu pro dary na konto farnosti: 163955389/0800

Živý přenos bohoslužeb (neděle 9:00) – YouTube kanál farnosti

Další informace na webových stránkách: <https://farnostrepy.cz/>.

MARTINOVINY – zpravodaj farnosti svatého Martina v Řepích, kontakt martinoviny@centrum.cz